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（評）七夕の笹に今自分が思っていること、将来の夢や希望を書いて吊るしま
す。皆それぞれに遠い先の夢などをしっかりと書いていますが、今とて
も会いたい人がいる私は、ただ一言だけこう書きました。

会いたいとただそれだけを七夕に� 三中２年　竹村結花

草むらへとかげが走る通学路 � 八小５年　清水圭
（評）よく目にするとかげは草むらや石がきのすき間などに住んでいます。
こん虫やミミズなどのエサを追って道路に出てきたのでしょう。へびと
違って足もあるしかわいいですね。清瀬は自然がいっぱいです。

ゆかた着て君の視線をひとりじめ � 清中２年　兵頭梨々愛
（評）お祭りの日、ゆかたを着て友だちと連れ立って歩いていると、日ごろ
何となく好意を寄せているあの人の視線をふと感じました。見ないふり
をしても、なぜかつい何度も目が行ってしまうのです。

選評＝石田波郷俳句大会実行委員会・永井潮
※�今回の俳句は「第11回石田波郷俳句大会」ジ
ュニアの部から。学年は大会時。

清瀬

　スマートフォンアプリまたは活動量計で参加し、歩いた歩数などによっ
てポイントが貯まります。貯めたポイントは抽選で市内のお店で使える地
域商品券に換えることができます。ぜひご参加ください。 問健康推進課
成人保健係☎042-497-2076
◆対象者：市内在住の20歳以上の方
◆参加期間：令和３年１月31日㈰まで
◆参加費：1,000円（活動量計参加者は別途1,000円負担）

【窓口】健康推進課
【はがき】必要事項を記入
し、健康推進課まで郵送

追加募集中！

きよせ健幸ポイント
抽 選 で 地 域 商 品 券 最 大 ５ 万 円 分 が 当 た る！

WEB申込み 活動量計参加者・アプリ参加者
どちらも申込みできます

窓口・はがき申込み
活動量計参加者のみ
 申込みできます

次のURLまたは下記QRコードか
らサイトにアクセスしてくださ
い。（Ｕhttps://www.
karadakarute.jp/city-
kiyose）

サイト画面内の「きよせ健幸ポ
イントに参加する」をクリック
し、対応端末等をご確認のうえ、
お申し込みください。
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〒204-8511

清瀬市健康福祉部
健康推進課　行

きよせ健幸ポイント
（活動量計希望）
●記入日
●住所
●氏名（ふりがな）
●生年月日
●電話番号
●身長

胃・大腸がん検診（中期募集）

　胃・大腸がん検診を同日に受診
できる検診です。胃がん検診は、
バリウムを飲みエックス線撮影を
行います。大腸がん検診は、便潜
血反応検査を行います（採便容器
に２日分の便を採取し、提出して
いただきます）。 対市に住民登録
のある40歳以上（昭和56年３月３１
日以前生まれ）の方。申込み多数
の場合抽選 日９月24日㈭・25日㈮
・２８日㈪、10月8日㈭・9日㈮い
ずれも午前のみ 費胃がん検診
1,000円・大腸がん検診500円
 場健康センター 申 ７月15日から

31日（当日消印有効）までに、は
がき（記入例参照）、電子申請、
または直接健康推進課窓口へ
 問健康推進課健康推進係☎042-
497-2075
※申込結果は８月中旬郵送予定。
※50歳以上（昭和46年３月３１日以
前生まれ）の方は無料。また、生
活保護世帯、中国残留邦人等支援
給付対象者は生活福祉課で発行す
る証明書を、住民税非課税世帯の
方は健康推進課で発行する「がん
検診自己負担金無料券」を提出す
れば無料。

①住所
②氏名（ふりがな）
③電話番号
④生年月日
⑤希望する検診の種類（胃
　がん検診のみ、大腸が
　ん検診のみ、胃・大腸
　がん検診両方）
⑥希望する検診日（第3希
　望日まで）

　　　〒204-8511

清瀬市健康福祉部
健康推進課
胃・大腸がん検診
申込担当　行

63円

詳しくはこちら

　新型コロナウイルス感染症の影響により、市報５月1日号で延
期をお知らせしていた胃・大腸がん検診（前期募集）は中止いた
します。なお、中止した前期募集分の実施日は、今回の中期募集
及び後期募集の実施日に組み込むこととし、年間の実施日数は変
わりません。後期募集の詳細は、市報９月1日号に掲載予定です。

　　マイナンバーカードに係る行政サービスの休止について
　全国的にマイナンバーカードの
管理システムのメンテナンス作業
が行われるため、以下の日程でマ
イナンバーカードを使用した証明
書などの発行及び手続きができま
せん。ご不便・ご迷惑をおかけしま
すがご理解・ご協力をお願いします。
◆マイナンバーカードを使用した
　コンビニ交付の休止
【休止期間】７月２３日㈭～26日㈰
【発行不可となる証明書】住民票
の写し、印鑑登録証明書、戸籍全
部・個人事項証明書、戸籍附票の

写し、課税・非課税証明書
◆土曜日窓口におけるマイナンバ
　ーカード事務の休止
【休止日】７月25日㈯
【利用できない手続き】マイナン
バーカードに関わるすべての手続
き（マイナンバーカードの受け取
り、電子証明書の更新及び新規発
行、暗証番号の変更及び再設定、
マイナンバーカードの交付申請書
発行、マイナンバーカードの住所
などの変更）
問市民課住民係☎042-497-2037

【募集人数】若干名
【勤務期間】８月3日㈪～８月31日㈪
の平日（期間は相談に応じます）
【勤務時間】午前８時30分～午後５
時【勤務場所】市立学童クラブ（市
内に10施設）【賃金】保育士・社会
福祉士・教員免許などの資格あり
＝時給1,120円、資格なし＝1,070

円（交通機関利用の場合のみ交通
費支給。昼食は持参）
申問７月31日（消印有効）までに市
の指定履歴書に必要事項を記入
し、写真貼付のうえ有資格者の場
合は資格証明書のコピーを添えて
持参または郵送で子育て支援課学
童クラブ係☎042-497-2089へ

学童クラブで働きませんか？ 夏期アルバイト募集

アプリ希望者は、必ずこちらから申込みを行ってください。

清瀬市長

　とても有り難い、感謝感謝、大
感謝です。6月8日、議会初日を
終えた後、中島医院に行ってなか
ったら、もう天国に行っていたで
しょう。盲腸あたりが少し痛かっ
たので、どんな痛みも止める中島
先生に痛み止めのシールでも貼っ
てもらえば大丈夫だろうと診察を
受けたら、あと1日2日くらいで
盲腸が破裂してしまう、東京病院
の元吉先生に診てもらった方が良
いと言われ、次の日約5時間の緊
急大手術となりました。今でも、
このタイミング、とても不思議だ
ったなと思っています。
　ところで、私の人生で影響力の
大きかった、生命以外の最大最高
の不思議な体験は、35年前の昭
和60年です。東所沢駅前の土地
に、借金をしてスポーツクラブを
立ち上げたときです。6月から運
営を開始しました。最初の月の赤
字は300万円で、運転資金で残し
てあったのは2千万円でした。
　『会社続けられるのは半年だ』
と思いました。我が家の土地を売
却して借金を返したら、どこかの
会社が雇ってくれるだろうから勤
めて働けばいいやと思いました。
お金をもうけるためにスポーツク
ラブに挑戦したわけでは全くあり
ませんでした。幼児教育で温水プ
ールでの年間水泳指導が当たり前
になってきたからでした。

　300万円の赤字が7月8月と続
きました。9月に入りとてもびっ
くりしたのは、貨物電車しか走っ
てなかった武蔵野線に突然通勤電
車が走るようになったのです。以
前はとにかく貨物だけでしたか
ら、駅周辺は8割9割畑だらけで
した。バスを回して遠くから会員
の人に来てもらえばいいやと思っ
ていたのです。そんなとき、通勤
電車が走り始めたら、どんどん変
わっていったのです。スーパーが
でき、マンションが次々と建てら
れ、もちろん住宅もいろいろな所
に建ち始めました。だから赤字は
解消していったのです。そのこと
がなければ、今の私は全くいませ
ん。
　市長の立場でも不思議でした。
世界医療文化遺産は私の思いに
は全くありませんでした。私の
大目標は幼児教育の本を2冊、出
版社から頼まれて書き上げると
いうのが人生の夢でした。この
立場になっていろいろな先生か
ら学び、調べていったことが、
富士山の世界遺産報道を耳にし
たとき、【自然の美しさは富士山
だ。精神の美しさは結核と闘い
抜いた人々の清瀬だ】と思ったこ
とが世界遺産発想になったので
す。清瀬は結核と闘った無数の
魂が見守っているに違いないと
私は信じています。

【はがき記入例】


